



沉甸甸的收获

圆满收杆

50支队伍齐聚
2023
第十三届中国

海上国民休闲运动中心”为契机,投入2.04亿元打造环洞头海岸线骑行绿道,投入8500万元打造长达11.4公里的东海第一临海栈道,完成42公里海岸慢道建设,吸引大量体育爱好者前来环海骑行、徒步登山、海边垂钓等,集聚体育旅游热点效应。同时,连续举办了七届全国海钓邀请赛,成功举办了铁人三项世界杯赛、“一带一路”国家间群众体育交流赛、U16男子拳击

锦标赛等高标准体育赛事,荣获全国铁三“重要贡献城市”、全国海钓基地等称号,成功创成全省体育强区。

下一步,洞头区将抢抓赛事和亚运机遇,依托海岛海洋特色赛事体系构建、体旅融合产业培育、赛事营销效能提升,不断巩固提升洞头的赛事IP,打造浙江体旅融合的示范样板。

(洞文)

6月9日—11日,2023第十三届中国·洞头全国海钓邀请赛在洞头举行。来自全国各地50支俱乐部队伍,百名海钓高手展开垂钓竞技。经过激烈角逐比拼,各项成绩荣誉揭晓,圆满收杆。

比赛当天,洞头码头岸边彩旗飘飘,十余艘比赛用专业钓鱼艇一字排开,蓄势待发。参赛队员们在裁判员的引导下有序登船,在规定钓位上整理着自己的比赛装备。上午7时整,随着裁判长一声令下,参赛船只纷纷驶出码头,向目标钓点急速驶去。到达目标钓点之后,参赛选手们登上浪涛中的礁石凭海临风垂钓,打窝、挂饵、抛竿……远眺一望无际的碧海,与狡黠的海中鱼斗智斗勇。他们技术娴熟、操作规范,从抛线到拉竿,从起钓到鱼儿入网,动作有条不紊,表情从容淡定。

比赛期间,不少省外玩家通过这次邀请赛爱上了洞头优越的垂钓环境和风土人情。“这里鲈鱼、石斑、黑鲷等鱼种很多,都是上海那边没有的,是一次很新奇很难得的海钓体验。”来自上海的选手对洞头丰富的海钓资源赞不绝口。他说,此次海钓比赛不仅赛事规模和服务水平超高,更让人赏心悦目的是“海上花园”的碧海蓝天和良好鱼情,赛后他还想在洞头多走走看看,希望下次有机会再来洞头海钓。

百名高手竞技



洞头全国海钓邀请赛

中国·洞头全国海钓邀请赛

中国·洞头全国海钓邀请赛已成功举办十三届,每年由来自全国各地100名钓鱼高手,齐聚洞头竞相角逐。

2008年,在洞头区委、区政府及相关部门的大力支持和社会各界的共同努力下,首届中国·洞头国际矶钓名人邀请赛顺利举办。此后,每年一届的国际矶钓名人邀请赛成为了洞头体育旅游的一张金名片。2009年,国家体育总局将综合性的牌子“全国海钓基地”授予洞头列岛。2017年CCTV5以新闻专题短片的形式,报道洞头全国海岛邀

请赛盛况。钓天下网,海峡钓鱼网等国内钓鱼主要钓鱼网站、新媒体对赛事实施网络直播和即时消息发布;浙江日报、温州日报、网易新闻、《体坛报》、《江南游报》等诸多媒体也相继进行报道。同年,洞头区连续十届的全国海钓赛事入选了《浙江省重点扶持培育品牌体育赛事名录库》,被评为浙江省体育品牌赛事,跻身国内最具影响力的品牌海钓大赛。海钓赛事扩大了洞头“全国海钓基地”影响力,每年吸引近3万人次前来垂钓旅游,助推了全域旅游发展。



颁发荣誉

6月11日11时,随着裁判长发令返航,比赛正式结束。选手们纷纷放下鱼竿,整理渔具,静待裁判员称量他们各自的渔获,汇总成绩。经过两天激烈角逐,最终,罗源湾猎海海钓俱乐部脱颖而出,以9.31公斤的成绩获得团体总成绩第一名,罗源湾猎海海钓俱乐部叶晨锋以7.96公斤的成绩获得个人对象鱼(鲷类)成绩第一名。澳门狂矶社(二)队冯锦欢以2.39公斤的成绩获综合鱼重量第一名,丸岩温岭博士海钓俱乐部江志军以1.22公斤的成绩获对象鱼(鲷类)个人单尾重量第一名。

近年来,“海上花园,百岛洞头”围绕建设“国际生态旅游岛”发展定位,锚定“中国赛事之岛”建设方向,以发展“国家



出发



垂钓



上钩



鱼获